

К 2024 году не менее 85% дорог в крупнейших агломерациях, а также более половины дорог регионального и муниципального значения должны стать современными и безопасными - такую задачу поставил Президент страны Владимир Владимирович Путин, выполнению которой способствует национальный проект «Безопасные качественные дороги».

По итогам реализации дорожного нацпроекта в Самарской области в 2022 году отремонтировали, построили и реконструировали 712 километров дорог. Это один из лучших результатов в России. Не первый год благодаря усилиям Губернатора Дмитрия Игоревича Азарова планы по ремонту и строительству перевыполняются. Этому способствует и привлечение дополнительной федеральной поддержки, и слаженная работа областных властей.

Дорожное строительство является одним из приоритетных направлений и в Шенталинском районе. В 2021 году был капитально отремонтирован участок региональной трассы Урал - Исаклы - Шентала. Ремонтом были охвачены улицы райцентра Карла Маркса и Вокзальная с обустройством тротуаров и освещения. В рамках нацпроекта также приведена в соответствие с нормативными требованиями дорога Нижняя Туарма - Нагорный, по которой осуществляются школьные перевозки.

Дороги кардинально преобразились, а главное - движение по обновленной трассе стало безопасным как для водителей, так и для пешеходов.

За последние годы новые асфальтированные дороги появились в райцентре по улицам Попова, Чкалова, Свердлова, Кирова, Чехова, Зиганшина, Пионерской, Рабочей, Лесной, Промышленной, частично заасфальтирована улица Чапаева. Параллельно с дорогами обустраиваются и тротуары.

В текущем году ремонтные работы дорожной сети района продолжаются.

В рамках нацпроекта в настоящее время ведется капитальный ремонт дороги Исаклы - Шентала на участке с 25 по 47 км, где будет уложен новый асфальт, укреплены

обочины, установлены новые дорожные знаки, автобусный павильон.

Продолжаются работы на улице Чапаева райцентра Шентала. Дорожное полотно уже отсыпали щебнем. В ближайшее время здесь приступят к укладке первого слоя асфальта.

Будут отремонтированы и пешеходные переходы по ул. Чехова, на пересечении ул. Советская с переулком, где установят искусственную дорожную неровность, знаки.

Намечен ремонт поселковых дорог по ул. Молодежной в д. Старое Афонькино, по ул. Центральной в с. Старое Суркино, ул. Молодежной в с. Сенькино и ул. Молодежной в д. Васильевка. В д. Новое Поле отремонтируют дорогу по ул. Новопольской.

В рамках губернаторского проекта «СОдействие» в текущем году в селе Денискино будет восстановлено дорожное покрытие по ул. Кирова от д. 47 до д. 81 и улучшено дорожное покрытие по ул. Кирова от д. 1 до д. 42. А в селе Каменка отремонтируют дороги по ул. Речной и в переулке Школьный.

Развитие инфраструктуры, строительство и модернизация дорог остаётся приоритетной задачей регионального правительства и является частью стратегии лидерства Губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова.